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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU ČERNOTÍN 
- Vysázeny nové stromy v rámci akce Aleje a háj v Černotí-
ně. Dne 27.května provedl Státní fond životního prostředí 
kontrolu realizace a čerpání finanční dotace na tuto akci. 
Bohužel již několik stromků za hřbitovem bylo zničeno 
vandaly. V neděli 12. června budou v rámci akce Setkání 
barevných obcí na jejich místě vysazeny zástupci obcí nové 
trnky.                                        Foto vysazeného háje nad ČOV

- Pomáhali jsme s přípravou a podáním žádosti TJ Sokol 
Černotín na opravu klubovny.
- Na přechodu pro chodce je řešena reklamace s funkčností 
světel zabudovaných ve vozovce.
- Vrcholí přípravné práce na akci Setkání barevných obcí
- Obecní pracovníci prováděli  stavební úpravy na budově 
stolárny a společenského centra, sečení travnatých obec-
ních ploch, úklid veřejných ploch, údržbu lesních ploch.
- Dne 16.května provedl úřad práce kontrolu čerpání pří-
spěvků na zaměstnávání obecních pracovníků.
- Začátkem měsíce května byla opravena - vyčištěna stoka 
od ČOV, která byla poškozena při povodni v roce 2010.
- Byly opraveny sesuvy půdy, které vznikly při deštivém po-
časí v roce 2010.
- Zúčastnili jsme se jednání s Povodím Moravy - o řešení  
povodňových opatření na řece Bečvě (suchý poldr).

- Firma Ekoltes provedla odvoz nebezpečného odpadu.
- V roce 2011 jsme získali příspěvky (dotace)  :
       - na přilby pro jednotku SDH v Hluzově
       - na opravu kříže na Černém
       - na Setkání barevných obcí
- Povodí Moravy - správce vodní nádrže Hluzov (stará 
přehrada) provedla opravu zanesených česel. Obec Čer-
notín požádala správce o pronájem této vodní nádrže.

- Firma Swietelsky zahájila práce na akci Odkanalizova-
ní obce Černotín. Nyní probíhá stavební činnost v části 
za tratí – U Mlýna, postupně budou práce probíhat i  v 
dalších částech, kde není vybudována veřejná splašková 
kanalizace. Je snahou, co největší objem stavebních prací 
provést v letním období s nejvýhodnějšími klimatickými 
podmínkami.
- V polovině června budou zahájeny činnosti na akci Re-
vitalizace návsi v Černotíně, stavbu bude provádět firma 
PB SCOM spol. s r.o. Hranice. Předpokládáná doba rea-
lizace díla je 60 kalendářních dnů. I při této akci dojde k 
omezení provozu, které souvisí se stavební činností. Dě-
kujeme za vaše pochopení.

Upozorňujeme občany na placení poplatků (za komu-
nální odpad, stočné, psa), do  31.srpna. Platbu je možné 
provést v úředních hodinách, ale i bez nutnosti návštěvy 
Obecního úřadu, bezhotovostně (žádost o bezhotovostní 
placení – emailem na ucetnicernotin@volny.cz) 

PSI NA VEŘEJNÝCH PLOCHÁCH V OBCI 
Od března letošního roku přibývají stížnosti občanů, a to 
zejména na volně pobíhající psi a znečištěné chodníky, ko-
munikace psími exkrementy.
Apelujeme nejen na každého majitele psa, ale i na průvod-
ce psa (tedy ty, kteří provází psa) a připomínáme tyto zása-
dy slušného chování a vystupování vzhledem k okolí :
- průvodce psa je povinen udržovat pořádek – uklidit pří-
padné výkaly na veřejných prostranstvích.

- Průvodce psa je povinen na veřejném prostranství vést 
psa na vodítku, a současně zabezpečit psa tak, aby pes 
neohrožoval okolí pokousáním, např. nasazením ná-
hubku. Toto ustanovení neplatí pro psy, jejichž výška v 
kohoutku nepřesahuje 30 cm. 

Veřejným prostranstvím se rozumí všechny návsi, chod-
níky, veřejná zeleň, a další prostory přístupné každému 
bez omezení, tedy sloužící k obecnému užívání.



MATEŘSKÁ A ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Soutěž školní družiny
V březnu proběhl ve školní družině turnaj ve společenské 
hře „Člověče, nezlob se“. Soutěžního klání se zúčastnily 
všechny děti. Během hry šlo hlavně o štěstí a hráčskou 
strategii. Vítěznými borci se nakonec stali Patricie Reková, 
žákyně 2. ročníku, Karel Novák, žák 5. ročníku a Jan Roth, 
žáček 1. ročníku.   Gratulujeme!!!   

Dětský maškarní karneval s Hopsalínem
Děti se již dlouho předem těšily na tradiční „Dětský maš-
karní karneval“, který se úspěšně, ke spokojenosti všech, 
vydařil – v neděli 10.4.2011ve Společenském centru od 
14.00 hod. Účast dětí v nápaditých maskách s doprovo-
dem svých rodičů a prarodičů byla hojná. Velice nás po-
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VÝROČÍ  A  JUBILEA
V měsících červenec až září 2011 oslaví vý-
znamná životní jubilea:
65 let – Ludmila Šnejdrlová, Miroslav Kainar, 
Danuše Ondrušková
85 let – Božena Valentová

Všem jubilantům přejeme hodně zdraví, štěstí 
a rodinné pohody.

TERMÍNY SVOZU KOMUNÁLNÍHO 
ODPADU
Komunální odpad - pátek 10. a 24. 6., 8. a 22.7., 
5. a 19.8. 2011. 
Termín svozu plasty (žluté pytle), tetrapaky  
(červené pytle) bude upřesněn hlášením veřej-
ného rozhlasu.

KALENDÁŘ AKCÍ NA NEJBLIŽŠÍ OBDOBÍ

těšilo, že na náš karneval přišlo i několik dětí z Hranic, 
které v předchozích letech naši MŠ navštěvovaly. Oblíbený 
klaun Hopsalín (za hudebního doprovodu skupiny Trend 
z Ostravy) svou osobitostí a šarmem dokázal strhnout a 
zapojit do maškarního dovádění, soutěžení a her jak děti, 
tak i dospělé. Vyvrcholením karnevalu byla bohatá tom-
bola, ve které vyhrávali všichni a každý si odnesl na pa-
mátku od klauna Hopsalína balónkový dárek.
Chtěla bych touto cestou za všechny děti ještě jednou po-
děkovat za finanční sponzorské dary Obci Černotín, SDH 
Černotín a SDH Hluzov. Moc si toho ceníme. Nemalé díky 
patří i všem rodičům, kteří se aktivně podíleli na organi-
zaci karnevalu (výzdoba sálu, úklid po akci), maminkám, 
které napekly chutné domácí cukroví. Bez Vás, aktivních 
rodičů, by se tento maškarní karneval neuskutečnil.
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             Setkání barevných obcí (10.-12.6., Spol. centrum)
Zábavné barevné odpoledne (11.6. - náves před obecním úřa-
dem)             (Pozvánka na tyto akce přiložena ke Zpravodaji)
Červnová noc (25.6. od 20 hodin, SDH Hluzov, Výletiště V 
Lípí, skupina Gradace)              

IV.ročník Cyrilometodějského turnaje ve volejbale (2.7. od 
13 hodin, Klub volejbalu – hřiště u Spol. centra)                                        
Noční závody v požárním útoku (sobota 2.7. od  SDH Hluzov, 
od 21 hodin, hřiště U Mlýna)                                                                                              
Hasičské závody O pohár starosty (10.7. od 13 hodin, SDH 
Černotín, hřiště U mlýna)
V.ročník turnaje O pohár starosty v kopané (30.7., TJ Sokol – 
hřiště, hřiště u Spol. centra                                                                                                 

Zakončení prázdnin (20.8., SDH Hluzov -  Výletiště V Lípí)
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Vynášení Morény
Za slunečného dopoledne dne 20.4.2011 si děti MŠ a žáci 
ZŠ připomněli velikonoční starodávný zvyk „vynášení Mo-
rény“, což symbolizuje vyhánění zimy. Děti se zájmem a 
chutí pomáhaly při výrobě Morény (figura ze slámy a sta-
rých hadrů). V čele s Morénou jsme se vydali vesnicí k řece 
Bečvě a za zpěvu písně „Přišlo jaro do vsi…“ jsme Morénu 
zapálili a vhodili do řeky.
A teď už nás čeká probouzející se příroda, hřejivé sluneční 
paprsky, barevný svět kolem nás a tím i příjemnější nálada 
a radost ze života.
Fotografii z vynášení Morény naleznete na závěrečné straně.

Besídka ke Dni matek
V neděli 8.5.2011 byla besídka ke Dni matek. Vystupovaly 
tam děti ze základní a mateřské školy. Na uvítanou popřála 
Kateřina s Karlem maminkám ke Dni matek a předali jim 
růže. Program začala mateřská škola - děti zazpívaly ma-
minkám písničky, přednesly básničky a zahrály pohádku. 
Potom jsme  přišli na řadu my- žáci ze základní školy. Nej-
prve zahrály děti z družiny pohádku“ O řepě“, potom vy-
stoupila Natálka Šnejdrlová jako mažoretka, Lucie Rothová 
zahrála na violoncello a všechna děvčata zatančila Zumbu. 
V „Májové pohádce“ vystoupily všechny děti.  Moc se nám 
to povedlo. Na závěr jsme zpívali písně a recitovali básně. 
Potom jsme našim maminkám předali dáreček a velkou 
štípanou pusu. A jak Karel Novák říkal:,,Zazvonil zvonec 
a besídky je konec“.                                                        
                       Napsala Sabina Sehnalová,  žákyně 5. ročníku

Z pátku 13.května se Černotínští radovali
V pátek 13. května se konala v Přerově okresní soutěž v po-
skytování předlékařské první pomoci. Jako každý rok jsme 
se na ni poctivě připravovali. Ošetřovali jsme své spolužáky 
ve škole na simulovaných zraněních. 
Brzy ráno jsme za pěkného počasí odjížděli do Přerova. Na 
místě již byla nachystána stanoviště se zraněnými osobami. 
Jako každým rokem byla tak dobře připravená, že vypada-
la jako opravdová. Děti situaci zvládly a byly ohodnoceny 
plným počtem bodů. Skončili jsme po třech letech zase na 
prvním místě. Moc jsme se radovali, děti dostaly od ČČK 
odměny a upomínkové předměty.
Postoupili jsme do krajského kola, které se konalo 28. květ-
na v Prostějově. Na zdokonalování jsme měli už jen 14 dní. 
Sestava soutěžního družstva se pro nemocnost dětí změni-
la, ale poradili jsme si i tak.
Ráno 28. května jsme vyjeli reprezentovat naši školu a obec 
Černotín na krajskou soutěž do Prostějova. Velmi jsme se 
těšili. Děti nemohly ani dospat. Jeli jsme hasičským autem, 
které řídil pan Arnošt Fiala. Soutěž jsme absolvovali v deš-
ti, ale ani nepříznivé počasí nás nevyvedlo z míry. Ukáza-
li jsme, co všechno umíme, a mezi 19 družstvy z celého 
kraje jsme vybojovali skvělé 4. místo. Toto umístění v silné 
konkurenci nás velmi potěšilo, ale jako největší přínos celé 
akce vnímáme umění zachovat si klidnou hlavu a nebát se 

pomoci v nebezpečných situacích. 
Velké poděkování za vzornou reprezentaci školy i obce 
patří nejen všem žákům, ale také paní učitelce Janě Gry-
garové, která dětem po celý rok předávala své znalosti a 
zkušenosti z první pomoci a místnímu hasičskému sboru 
za dopravu na soutěž. Pan Fiala byl skvělý a během cesty 
„rozháněl“ trému všech soutěžících – Sabiny Sehnalové, 
Lucie Rothové, Kateřiny Šnejdrlové, Mojmíra Goláně i 
Karla Nováka. Jeho vtipům se s chutí zasmáli i členové 
doprovodného týmu – paní Jana Grygarová, Jana Opluš-
tilová a Irena Šnejdrlová.
           Fotografii ze soutěže naleznete na závěrečné straně.

Den kostelů
Již druhým rokem se v naší zemi koná akce “Noc kos-
telů“, ke které jsme byli inspirováni zahraničními zku-
šenostmi. Kostely se otvírají široké veřejnosti a nabízejí 
kulturní programy, ale také možnost blíže se seznámit s 
prostorem kostela, výzdobou a liturgickými předměty. 
Letos poprvé bylo nabídnuto školám, že se mohou zapo-
jit do programu “Den kostelů“ a se žáky se jít podívat do 
kostela ve své obci. Po domluvě s paní ředitelkou jsem 
pozvala žáky černotínské školy k prohlídce našeho koste-
la. Nejprve jsme si vysvětlili, proč se stavěly a staví koste-
ly. Prohlédli jsme si obrazy patronů našeho kostela Cyrila 
a Metoděje, i medailony českých světců, které náš kostel 
zdobí. Jména Anežky české, knížete Václava nebo bisku-
pa Vojtěcha nebyly dětem neznámé, protože se o těchto 
velkých postavách našich dějin učí ve škole. Vysvětlila 
jsem jim také, k čemu slouží různé předměty v kostele.  
Protože děti byly hodné, mohly si všechny zacinkat na 
ministrantské zvonečky. 
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Z NAŠÍ FARNOSTI
18. května jeli farníci z Černotína a Hluzova na tradič-
ní májovou pouť na Svatý Hostýn. Tato pouť je velmi 
oblíbená. Ze všech našich farností/ Hustopeče, Špičky, 
Bělotín, Černotín/ jely tři autobusy. Počasí také přálo a 
tak se tato pouť vydařila.

21.května se vydal jeden autobus poutníků na cestu, 
tentokrát do Olomouce na děkanátní pouť za rodiny a 
kněžská a řeholní povolání. Na toto setkání zve tradič-
ně pan arcibiskup. Je to krásné setkání nejen proto, že se 
všichni společně sejdeme k modlitbám s naším bisku-
pem, že je vždy perfektně připravený program, včetně 
zpívání mladých, ale také proto, že se tam setkáme s 
mnoha přáteli ze širokého okolí, se kterými se běžně 
nesetkáváme.

V neděli 19. června nás čeká slavnost prvního svatého 
přijímání, a to na mši svaté v 9.30. Tentokrát se zúčastní  
pouze dvě děvčata, přesto věříme, že tato slavnost bude 
pro nás všechny krásným zážitkem a duchovním oboha-
cením.

O týden později, v sobotu 25. června, se bude konat slav-
nost Těla a Krve Páně,  neboli  Boží Tělo. Po mši sv. vy-
jde průvod ke čtyřem oltářům ve středu vesnice. Tyto čtyři 
oltáře mají být umístěny na čtyři různé světové strany a 
symbolizují, že se chceme modlit za potřeby celého světa. 
Děti  - nejen z farnosti, ale všechny, které mají zájem-mají 
možnost zúčastnit se několika křesťanských táborů. Bude 
to tábor s naším p. farářem v Oderských vršíc, dále tábor 
v Dřevohosticích od 14.srpna a dva turnusy příměstského 
tábora od 11.7. a od 22.8, které připravilo Centrum pro 
rodinu Jitřenka v Hranicích.                 
Bližší informace o těchto i jiných akcích najdete na strán-
kách www.cpr-jitrenka.webnode.cz         
       
Mše svaté pro děti a mládež : 
ve středu 29.června v 17hod.na poděkování za uplynulý 
školní rok, v sobotu 3.září v 18 hod. na zahájení nového 
školního roku                                                                                            
                 -Marie Kaňovská-

HASIČI
Zásah hasičů z Hluzova při Valašské rally
V době konání Valašské rally (26.3.) prováděla jed-
notka Sboru dobrovolných hasičů z Hluzova asis-
tenční službu pořadatelům tohoto motoristického 
podniku. Zásahová jednotka dobrovolných hasičů z 
Hluzova byla přivolána k nehodě závodního auto-

mobilu Citroen C2 na závodní trati mezi Hranický-
mi Loučkami a Hustopečemi v době konání rych-
lostní zkoušky č. 8.
Jednotka provedla zabezpečení automobilu. Po nalo-
žení zraněné posádky do sanitek následovalo odkli-
zení a naložení vraku i s troskami a dekontaminace 
půdy od uniklých provozních kapalin. 

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ BOŘÍ
Měsíc červen patří k měsícům, které rozhodují o přírůst-
cích stavu zvěře. 
Skoro všechny druhy zvěře srstnaté a pernaté v tomto mě-
síci kladou, líhnou nebo vodí mláďata. Pernatá zvěř ještě 
sedí na náhradních snůškách. Holubi hřivnáči podruhé 
hnízdí, bývá pozorován tok sluk. 
Rozmary červnového počasí, časté deště a ochlazení nám 
ovlivňují početní stavy zvěře. Nejaktuálnější práce mys-
livců je záchrana zvěře při sečení pícnin. Ve spolupráci s 
místním Zemědělským obchodním družstvem před se-
nosečí vyháníme zvěř pomocí psů. 
Dále si každý člen zajistí objemné krmivo – seno, popří-
padě letninu. Koncem května byla viděna srnčata a druhý 
vrh zajíčků. 
Vydesinfikovali jsme krmící zařízení, opravili jsme pose-
dy a začali se stavbou 2 kazatelen. 

Bažanty líhneme opět doma, zatím máme vylíhlých asi 
130 kusů, a když se bude dařit, tak ještě aspoň 100 kusů 
nalíhneme. Chceme asi polovinu bažantí zvěře vypustit 
do honitby na podzim a ostatní na jaře, kromě chovného 
hejna,  sbíráme vajíčka, která následně líhneme. 
Kačenky asi letos nebudou, protože je vypuštěná  přehra-
da a nevíme, kdy se napustí. 
Letos jsme nesehnali zajíce, tak se budeme snažit zazvěřit 
honitbu napřesrok, chceme zakoupit 10 – 15 zajíců, při-
čemž cena jednoho zajíce se pohybuje kolem 2 500 Kč. 
Poslední dobou je vidět na posekaných loukách mnoho 
toulavých koček, poměrně daleko od vesnice. Chtěl bych 
vás požádal, abyste nepouštěli psy do honitby, aspoň v 
době hnízdění a kladení mláďat. Lovíme srnce od 16.5., 
dále tlumíme škodnou – hlavně lišky. 
Děkuji za pochopení v ochraně naší zvěře. 
                                   Lesu, myslivosti zdar Antonín Andrš

Závěr patřil prohlídce kůru, takže děti si mohly zblízka 
prohlédnout varhany a uslyšet, jaké to je, když se tento 
krásný nástroj rozezní naplno. 
Prohlídka kostela se dětem líbila. Určitě je dobře, že kos-
tel, který denně vidí zvenku, si mohly prohlédnout – ně-
které poprvé – i zevnitř.                               -Marie Kaňovská- 

Zápis dětí do mateřské školy na školní rok 2011/12 se 
uskuteční ve středu, dne 8.června 2011 v době od 13 do 
16 hodin v budově mateřské školy. Prosíme rodiče, aby s 
sebou vzali rodné listy dětí. 
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Hasiči uctili památku patrona sv.Flori-
ána
Členové Sboru dobrovolných hasičů v 
Černotíně a v Hluzově v sobotu 30.dub-
na 2011 uctili památku patrona hasičů 
sv. Floriánka. Průvod hasičů obcí vyšel 
po 17. hodině od hluzovské zbrojnice, od 
18 hodin byla sloužena v černotínském 
kostele sv.Cyrila a sv.Metoděje mše svatá 
za všechny živé a zemřelé členy hasič-
ského sboru. Zakončení akce proběhlo v 
nově zbudované klubovně černotínských 
hasičů.

Okrskové kolo hasičských závodů 
V neděli 8.května 2011 proběhlo na hřišti v Hustopečích nad Bečvou 
okrskové kolo hasičských závodů. 
Z naší obce se soutěží zúčastnilo 5 týmů – muži Černotína a Hluzova, 
ženy z Černotína a do přidané soutěže družstva „veteránů“ – hasičů nad 
35 let z obou jednotek Sboru dobrovolných hasičů v obci.
V mužích zvítězili po součtu bodů z obou disciplín (překážkový běh, po-
žární útok) domácí Hustopeče před Miloticemi a Porubou, nepopulární 
čtvrté místo obhájili hasiči z Hluzova, pátí skončili muži z Černotína. 
I ženy z Černotína skončili pod stupni  vítězů, dominovaly Milotice před 
Porubou a Vysokou. 
Na závěr soutěžního dne následovala soutěž v požárním útoku (na 2B) 
mužů nad 35 let, tým z Černotína který dominoval nejvyšším průměrem 
věku soutěžících (50, 7 roku) obsadil 4.místo. Hasiči Hluzova měli v se-
stavě nejstaršího účastníka – Antonína Rýpara, ve vyrovnané soutěži se 
umístili na 5.místě, na vítěznou Porubu ztratili 7 vteřin. 
Fotografii z okrskového kola najdete na závěrečné straně. 

Výlet hluzovských hasičů do vinného 
sklepa
Sbor dobrovolných hasičů  Hluzov 
uspořádal v sobotu 2.dubna pro své 
členy a rodinné příslušníky výlet do 
Kroměříže a Horní Lapače. Dopoledne v 
Kroměříži jsme navštívili arcibiskupský 
zámek – památku zapsanou v UNESCO, 
včetně obrazárny, která představuje 
druhou nejvýznamnější galerii v Čes-
ké republice. Ve 13 hodin následovala 
exkurze do Arcibiskupských vinných 
sklepů, kde jsme obdivovali původní 
dřevěné sudy, archív vín a ochutnali 
vína z této jedinečné produkce. Po pře-
jezdu autobusem do Horní Lapače jsme 
zbytek dne strávili ve vinném sklepu u 
pana Světlíka. Zábava byla zpestřena 
hudebním doprovodem harmonikáře 
Jardy.
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PŮLKA NOHEJBALOVÉ SEZÓNY
První část letošní nohejbalové sezóny byla zaměřena hlav-
ně na halové turnaje. Těch ale není mnoho, protože ne 
každý oddíl má k dispozici odpovídající prostory. Toto se 
týká i nás a bývalo to často poznat. Na rozměrově men-
ších hřištích v halách se většinou hraje dvojkový nohejbal, 
který je daleko rychlejší a je na vše méně času. Ve větši-
ně vnitřních sportovišť jsou postranní lajny hned u stěny, 
někde bývá nízký strop a ještě mnoho dalších zvláštností 
proti venkovnímu hřišti. 
Hodně nám letošní zimu pomohly tréninky v tělocvičně 
bělotínské školy. 
Letos jsme se zúčastnili celkem tří halových turnajů. Bylo 
to ve Slavíči, ve Žlutavě a v Kopřivnici. 
Ve Slavíči se družstvo v sestavě Mynář Petr, Mičunek 
Jakub a Žeravík Karel umístilo na 2. místě. Ve Žlutavě 
dvojice Mičunek Lubomír a Mynář Petr tamní turnaj vy-
hrála a dvojka Sencovici Pavel a Mičunek Jakub skončila 
na místě čtvrtém. V Kopřivnici dvojice Žeravík Karel a 
Mičunek Jakub jen těsně nepostoupila ze základní skupi-
ny do dalších bojů. Tam se jednalo ale o turnaj profesio-
nálních hráčů. 
Venkovní sezónu jsme letos mohli díky příznivému po-
časí zahájit dřív a pravidelně jsme se scházeli už během 
měsíce března. Turnajová sezóna se na venkovních hřiš-
tích rozběhne v červnu a naplno vypukne během prázd-
ninových měsíců. 
Zástupci našeho oddílu se v květnu zúčastnili turnaje v 
Hrabůvce, kde trojice Žeravík Karel, Mičunek Jakub a 
Hón Jiří v konkurenci osmi týmů celý turnaj vyhrála. 
Dne 14.5.2011 pořádal náš oddíl II. ročník májového 
turnaje trojic neregistrovaných hráčů. Turnaj, který je 
určen pouze pro místní, byl letos poprvé připraven i pro 

BŘEZNOVÝ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE
Poslední březnovou neděli 27.3.2011 uspořádal oddíl stol-
ního tenisu TJ Sokola Černotín turnaj neregistrovaných 
hráčů, žen a žactva. Vzhledem k jarnímu počasí byla účast 
poněkud slabší, zejména v kategorii žen a žactva.
V žácích zvítězil Vítek Segar, druhý byl Martin Mikšánek, 
třetí skončil Martin Vykopal. 
V kategorii dívek se zúčastnila pouze jediná účastnice 
Jana Nehybová, která hrála zápasy s chlapci, ze 4 zápasů 
ve dvou vyhrála a v dívkách zvítězila. 
V soutěži žen zvítězila Pavla Jiříčková před Silvou Mik-
šánkovou a Hanou Frydrychovou. 
Do soutěže mužů se přihlásilo 15 mužů, kteří byli do-
plněni 4 hráči hrající soutěže za Sokol Černotín. Těmto 

hráčům byl přiřazen handicap dle výkonnosti, což bylo 
motivující pro neregistované i registrované účastníky. 
Celkovým vítězem se stal Josef Rýpar ml., druhý byl 
Petr Nehyba, třetí skončil Josef Oblouk. 
Pořadatelé turnaje byli příjemně překvapeni, když před 
jeho začátkem zavítaly do sálu dvě hostesky od firmy 
Red Bull, které se o našem turnaji dočetly na interneto-
vých stránkách obce. 
Všechny účastníky obdarovaly plechovkou Red Bullu, 
popřály hodně sportovních úspěchů a po společné fotce 
před obecním úřadem odjely za dalšími povinnostmi. 
Pořadatelé děkují všem zúčastněným za skvělé sportovní 
zážitky a firmě Red Bull za křídla. 
                                                                       -Petr Nehyba-

mládež. V této mládežnické kategorii se sešly tři dvou-
členné týmy. Z dvoukolového klání vzešli jako vítězové 
a získali zlato Mikšánek Stanislav a Mikšánek Martin. 
Druhé místo a stříbrnou medaili vybojovali Kelar Mar-
tin a Segar Vít. Třetí místo a bronzovou placku získali 
Janda Dalibor a Vykopal Martin.Všichni kluci zaslouží 
velkou pochvalu za bojovné výkony. 
Odpoledního turnaje dospělých se zúčastnilo 15 mužů. 
Tito byli před zahájením rozlosovaní do pěti tříčlenných 
družstev. Týmy vyšly z losování velice zajímavě a sou-
boje byly dramatické a hodně vyrovnané. V konečném 
hodnocení obsadila 1. místo trojka Sencovici Pavel, 
Mynář Petr a Šnejdrla Martin. Druhé místo vybojovala 
trojice Sehnal Martin, Janda Dalibor a Mičunek Lubo-
mír. Bronzový stupínek obsadila trojka ve složení Volek 
Jiří, Vykopal Jarda a Mikšánek Stanislav. Pro mladého 
Standu Mikšánka to byla druhá medaile tohoto turna-
je. Jako člen vítězného mládežnického týmu měl právo 
účasti i v turnaji dospělých a určitě se v třetím týmu tur-
naje neztratil a ukázal, že do balonu kopnout umí. Po 
sportovní stránce se druhý ročník turnaje vydařil. Viděli 
jsme v deseti zápasech urputné a vyrovnané bitvy, které 
ve většině případech skončily těsným rozdílem.
V letošním roce nás hlavně čekají boje v ANL (amatér-
ská nohejbalová liga), kde by mělo v nejbližších dnech 
proběhnout rozlosování letošního ročníku. Po podání 
přihlášky teď netrpělivě čekáme, zda budeme přijati do 
této soutěže. Pevně doufáme že ano. 
Vstup do letních soubojů nad nízkou sítí jsme tedy měli 
vydařený a všichni věříme, že sezona, která vyvrcho-
lí 24.9.2011 již IX. ročníkem Svatováclavského turnaje, 
bude úspěšná.
       Sportu zdar a nohejbalu zvlášť. Lubomír Mičunek

CYKLOODDÍL ČERNÉ KONĚ
Jarní sezóna začala již tradičně 1. dubnovou sobotu pro-
jížďkou na Jadran. 50 km s malým převýšením, za pěkné-
ho počasí, bylo příjemným najížděním prvních letošních 
kilometrů pro 19 členů spolku.
V sobotu 16. 4. jsme se vydali do Dřevohostic, kde si své 

ano řekli naši bikeři Radek a Marcelka. Přestože se jed-
nalo hlavně o společenskou událost, část členů tuto trasu 
dlouhou 60 km s převýšením 706 m absolvovalo na ko-
lech. 
O velikonočním pondělí jsme vyrazili na původně ne-
plánovaný výlet směr Hadinka. Naše oblíbená projížďka 



červen 2011                       Zpravodaj obce Černotín                              strana 7

JARNÍ ČÁST OKRESNÍ SOUTĚŽE FINIŠUJE
Jak už to chodí, jsou výsledky dobré a mohou přijít i vý-
sledky špatné. S jarem samozřejmě nemůžeme být moc 
spokojeni a výsledky mluví za vše.  
Příčiny mohou být různé, my ale neházíme flintu do žita. 
Pokud se na zápasy podíváme hlouběji, tak jen zápas ve 
Skaličce byl opravdu ten, který si za rámeček určitě nedá-
me. V ostatních prohraných zápasech jara jsme byli více 
než vyrovnaným soupeřem, ale koncovka je zatím naším 
velkým nepřítelem. 
Dokázali jsme kolikrát potrápit velké favority jako je 
Dukla Hranice nebo Radslavice, výsledek zápasu ale koli-
krát neodpovídal dění na hřišti. Fotbal se ale hraje na góly 
a ne na šance, o tom žádná diskuze. Za vším se musejí 
hledat i pozitiva a také další meta do budoucna, za kterou 
musíme jít a hlavně jí dosáhnout. 
Tým se omladil, což je určitě důležitá zpráva pro celý čer-
notínský fotbal do budoucna, odešli ale kvalitní hráči se 
zkušenostmi a bojovností. S výrazně omlazeným týmem 
hrajeme právě od jara a určitě bude nějakou dobu trvat, 
než se kluci spolu sehrají, získají zkušenosti a začnou si 
věřit.  
Všichni ale do týmu zapadli skvěle, taktovky se ujal Mi-
chal Vaněk, kterému skvěle asistuje Pavel Sencovici a po-
máhají svými radami a zkušenostmi jak jednotlivcům, 
tak týmu jako celku. Jasným cílem do podzimní části je 
kvalitní letní příprava, která zde v posledních letech chy-
běla.  Nechtěli bychom se už dále pohybovat v dolní části 
soutěže, ale v této lize se dá hrát opravdu s každým, což je 

psáno v každém hodnocení jarní a podzimní části a všich-
ni nám dají určitě za pravdu. Podpora fanoušků je pro nás 
důležitá a vážíme si jí, protože nám pomáhají ke kvalitněj-
ším výkonům, proto hrajeme zejména pro ně a pro celý 
Černotín.
V závěru soutěže přichází i výsledky -  v neděli 22.5. jsme si  
s týmem Žákovic zastříleli a naše fanoušky tak určitě po-
těšila šestigólová nadílka v síti soupeře. V neděli 29.května 
jsme zvítězili i v Hustopečích 2:1. 
Poslední domácí utkání na jaře sehrajeme se silným sou-
peřem, bojující o postup do okresního přeboru - v neděli 
12.6. přivítáme B-tým SK Hranice (výkop v 16:30). Závě-
rečný duel odehrajeme 19.6. v Horních Nětčicích. Tradič-
ní zakončení sezóny - zápas Svobodní - Ženatí je plánován 
na sobotu 25.června.
V sobotu 30.7. se koná V. ročník O pohár starosty Obec-
ního úřadu  ve fotbale, na hřišti s umělým povrchem u 
Společenského centra. Podrobnější informace podá Miro-
slav Šnejdrla (tel : 608 157 396).                    - Jirka Vinklárek -

údolími Něčínky, Odry a Budišovky s  plánovanou za-
stávkou na poutním místě Maria ve skále o délce 67 km 
s pověstným stoupáním do „oderské mlýnice“ a několika 
brody byla krásným završením velikonočního pondělí. 
Po projížďkách za krásného počasí jsme se všichni těšili 
na akci Bílý kámen ve vojenském újezdě Libavá. 
1. května jsme měli sraz na potštátském náměstí a vyda-
li se směrem na Kovářov. Sotva jsme překročili hranice 
újezdu, začalo pršet. Přesto jsme se nenechali odradit 
špatným počasím a projeli náš oblíbený okruh. Nehledě 
na to, že skoro celou cestu pršelo a foukal studený vítr, se 
naše děvčata nedala odradit a ukázala svou zarputilost. 
Zkrátka holky potvrdily, že je hned tak nic nerozhodí a 
byly  chlapům inspirací na další víkend, kdy je čekala re-
prezentace oddílu na Author Šela Marathonu 2011.
Nejpozorohudnější výsledek v tomto závodě zajel Radek 
Jančík, který na klasické 92 km trase obsadil celkově 273. 
místo v čase 5:39:56 h. Další 4 zástupci absolvovali krat-
ší 58 km trasu a vedli si následovně: M. Šustal - celkově 
353., čas 3:50:32 h, o necelé 2 minuty za ním projal cílo-
vou fotobuňku P. Kelar na celkově 365. místě. Za dalších 
92 sekund se v cíli objevil J. Tmej na 382. místě. Téměř s 
půlhodinovým zpožděním dorazil již před startem zdra-
votně indisponovaný P. Zámorský jako 485.
Letošní Šely se zúčastnilo na obou jmenovaných MTB 
tratích téměř 1300 jezdců. 

V  tradičním termínu posledního květnového víkendu 
jsme strávili tři dny v  nedaleké úrodné Hané. Za výchozí 
bod našeho cykloputování  byl zvolen ATC Morava v Mo-
helnici. V pátek 27. 5. po 18. hodině jsme konečně mohli 
po dešti vyrazit směr Mírov.  Krátká projížďka k naší nej-
známější věznici vedla údolím Mírovky. Při zpáteční cestě 
nás pokropil májový deštík a z opékačky byl nakonec ka-
banos na pánvi v kempové kuchyňce. 
V sobotu jsme přesně dle rozpisu vyrazili na hlavní vyjížď-
ku směr Úsov, opět s deštíkem. Plánovaná prohlídka lo-
veckého muzea, která je zde instalovaná, nám přišla vhod, 
alespoň jsme tam oschli.  Venku však déšť zesílil a tak jsme 
plán pozměnili, trasu zkrátili - zamířili přímo do Loštic. 
V loštickém Muzeu olomouckých tvarůžků jsme se sezná-
mili s výrobou a historií této tradiční pochutiny, zakoupili 
tvarůžky v podnikové prodejně. Neděle se opravdu vy-
dařila a předpověď se splnila do puntíku. Za nádherného 
skoro letního počasí jsme po pěkné cyklostezce dorazili na 
pohádkový Bouzov.  Odtud naše cesta vedla ke geologic-
kým varhanům nedaleko Mladče a následně přes CHKO 
Litovelské pomoraví.  Přes horší počasí všichni hodnotíme 
akce kladně. 
Už se těšíme na další akce. Vyvrcholením letní sezóny 
bude pobyt ve Strážnici, který se koná první červencový 
víkend. Tak hurá namazat řetězy, naleštit biky, léto je za 
rohem.                                     Bike zdar ! Mirek Šustal

TJ Sokol Černotín a Obec Černotín Vás srdečně zve na 4. 
ročník Cyrilometodějského turnaje smíšených družstev 
ve volejbale. Turnaj se koná na víceúčelovém hřišti v Čer-
notíne dne 2. července 2011. Prezentace účastníků začíná 
ve 12.00h. Start turnaje pak ve 13.00h. 
Jsou zváni všichni amatérští vyznavači tohoto krásného 
sportu pod vysokou sítí. Zájemci se mohou hlásit na tel. 
čísle 605 987 858 - Jiří Matějíčný nebo na email: george-
matejicny@centrum.cz do 30.6.2011.
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Děkujeme všem, kteří se podíleli na tomto čísle Zpravodaje. 
Z dodaných příspěvků sestavil Miroslav Vacula, grafická spolupráce Vladislav Barot. Vydal Obecní úřad Černotín, červen 2011.  

Příspěvky, názory, fotografie do dalšího vydání předejte na níže uvedené kontakty do 28.srpna 2011.
Obecní úřad, Černotín 1, 753 68, tel : 581 602 903,  www.cernotin.cz , cernotin@volny.cz

Účastníci soutěže Mladý zdravotník

Vítězný tým májového 
turnaje v nohejbale

Okrskové kolo v požárním sportu - 
na startu „veterání“ z Černotína

Vynášení Morény 

Černí koně na vyjížďce v Mohelnici


